

ПРОТОКОЛ № 9

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

29 вересня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 25 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва, що зареєстровані на території Шевченківського району, та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

фінансовий директор ПАТ «Науково - технічний комплекс «Електронприлад» Перевера Максим Михайлович;
в. о. директора ДП «Держвуглепостач» Андрусенко Юрій Сергійович;
голова ліквідаційної комісії ДП «Групова котельня МВС України» Слободенюк Олег Борисович;
фінансовий директор АТ «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» Кизима Євген Вячеславович;
директор ТОВ «Український бізнес Хаб» Чеповий Володимир Віталійович;
головний бухгалтер ТОВ «Коллієрс Інтернешнл» Антонюк Людмила Володимирівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 вересня 2021 року.

Вона зазначила, що завдяки вжитим спільним заходам, протягом серпня ц.р. року в повному обсязі погасили борги із заробітної плати 19 підприємств міста на загальну суму 5,8 млн грн, на 27 підприємствах міста відбулося зменшення заборгованості на загальну суму 8,9 млн грн.

В той же час, на 61 підприємстві заборгованість зросла на загальну суму 36,3 млн грн, а також на 11 підприємствах виникли борги на загальну суму 18,9 млн грн.

Згідно попередніх статистичних даних на 01.09.2021 заборгованість із виплати заробітної плати в місті Києві склала 745,8 млн грн, що на 5,7% (40,5 млн грн) більше порівняно з 01.08.2021 (у порівнянні до 01.01.2021 обсяг боргу збільшився на 145,4% (441,9 млн грн)).

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

На 01.09.2021 борг із заробітної плати мав місце на 125 столичних підприємствах, а саме на 49 підприємствах державного сектору економіки - 404,8 млн грн або 54,3%; 76 недержавних підприємствах - 341,0 млн грн (45,7 %).

В Шевченківському районі міста Києва на 01.09.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 26 суб'єктах господарювання (найбільша кількість боржників серед районів міста) загальний обсяг якої склав 58,1 млн грн (7,8% від загального обсягу боргу по місту), що на 18,0 млн грн або на 45 % більше у порівнянні до початку ц.р., порівняно з попереднім місцем заборгованість зменшилась на 7,6% або на 4,8 млн грн.

Протягом січня-вересня 2021 року Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією не проведено жодного засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; на 01.09.2021 затверджено 8 графіків погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками району.

За оперативними даними з початку вересня п.р. (на 24.09.2021) підприємствами міста Києва, які згідно попередніх статистичних даних на 01.09.2021 значились в переліку боржників, було виплачено майже 120,1 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за липень ц.р. та попередні періоди).

Вона оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Перевера М. повідомив, що у ПАТ «Науково - технічний комплекс «Електронприлад» основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (19,6 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (0,8 млн грн) є недостатність обігових коштів у зв'язку з відсутністю замовлень підприємства в рамках державного оборонного замовлення та інших контрагентів. Згідно оновленого графіку погашення заборгованості із заробітної плати планується здійснити до кінця поточного року за рахунок надходження коштів від замовників продукції та реалізації непрофільних активів товариства;

Андрусенко Ю. повідомив, що ДП «Держвуглепостач» господарську діяльність не здійснює, всі працівники звільнені, на рахунки підприємства накладено арешт. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками (5,8 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,5 млн грн) буде здійснюватись через органи державної виконавчої служби після надходження коштів за рахунок погашення дебіторської заборгованості, зокрема від ПАТ «Центрэнерго» - понад 487,0 млн грн;

Слободенюк О. повідомив, що ДП «Групова котельня МВС України» з 18.06.2021 знаходиться в стані припинення шляхом ліквідації. Наразі органами державної виконавчої служби на рахунки підприємства накладено арешт. Заяву про розблокування рахунків з метою виплати заборгованості із виплати заробітної плати (15,3 тис.грн) відхилено, питання вирішується в судовому порядку. Графік погашення заборгованості з виплати заробітної плати не складався, визначитися з термінами погашення заборгованості буде можливо після отримання рішення суду;

Кизима Є. повідомив, що в АТ «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» основною причиною виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (5,5 млн грн) є несплата замовниками послуг, зокрема ДП «НАЕК «Енергоатом» та його відокремленими підрозділами (загальна сума дебіторської заборгованості складала понад 21,1 млн грн). Крім того, наказом Фонду державного майна України від 25 квітня 2018 року № 559 було прийнято рішення про приватизацію державного пакета акцій товариства (25% +1 акція), проте процедуру продажу державного пакету акцій товариства не розпочато, що значно обмежує господарську діяльність товариства, зокрема в частині укладання кредитних договорів, договорів позики, оренди нерухомого майна, надання та отримання фінансової допомоги тощо. Погашення заборгованості із заробітної плати залежить від погашення дебіторської заборгованості;

Чеповий В. повідомив, що у ТОВ «Український бізнес Хаб» погашення заборгованості із виплати заробітної плати (1,8 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (майже 0,4 млн грн) планується здійснити до кінця листопада 2021 року за рахунок коштів інвестора;

Антонюк Л. повідомила, що заробітна плата всім працівникам ТОВ «Коллієрз Інтернешнл» виплачується своєчасно. У статзвітності колишнім головним бухгалтером була зазначена інформація про заборгованість із виплати заробітної плати (178,6 тис. грн), яка на сьогодні документально не підтверджена. Кримінальна справа, фігурантом якої є колишній бухгалтер, передана до суду, засідання якого заплановано у листопаді ц.р.

ВИСТУПИЛИ:

директор Департаменту фінансів Фонду державного майна України
Проценко Віктор Іванович;

начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики України Левчук Тетяна Іванівна;

завідувач Сектору по роботі з підприємствами Міністерства внутрішніх справ України Павлова Ірина Володимирівна;

начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Проценко В. повідомив наступне:

- у ПАТ «Науково - технічний комплекс «Електронприлад» наразі триває оцінка непрофільних активів, продаж яких заплановано у жовтні 2021 року; погашення боргів у повному обсязі товариством планується здійснити до кінця поточного року;

- за інформацією ДП «Науково-технічний центр «Плазматрон» інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона Національної академії наук України» наданою в телефонній розмові, на 30.09.2021 заплановано аукціон з продажу підприємства. Умовами продажу передбачено зобов'язання покупця сплатити всі борги підприємства, у т.ч. із виплати заробітної плати (407,9 тис. грн) та нарахування на фонд оплати праці;

Левчук Т. повідомила, що ситуація щодо стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати на ДП «Держвуглепостач» розглядалось у серпні та вересні 2021 року на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості, створеної при Міністерстві енергетики України. За інформацією підприємства погашення існуючої заборгованості планується здійснити до кінця поточного року згідно складеного графіку;

Павлова І. повідомила, що голова ліквідаційної комісії ДП «Групова котельня МВС України» співпрацює з міністерством, графік погашення заборгованості, який наразі відсутній, планується затвердити та погодити за результатами відповідного судового засідання;

Курбатська В. повідомила наступне:

- за письмовою інформацією ДП «Конярство України» (лист від 27.09.2021 № 1371) заборгованість із виплати заробітної плати (1,1 млн грн) по головному офісу та філіям підприємства погашена у повному обсязі 24.09.2021;

- за письмовою інформацією ТОВ «Фантазія» (лист від 22.09.2021) заборгованість із виплати заробітної плати за липень (43,9 тис. грн) та заробітна плата за серпень ц.р. виплачені у повному обсязі 10.09.2021;
- за письмовою інформацією ТОВ «Сокіл» (інформаційна довідка від 27.09.2021) заборгованість із виплати заробітної плати за липень (405,7 тис. грн) погашена у повному обсязі 27.09.2021, виплату заробітної плати за серпень ц.р. планується здійснити до 30.09.2021;
- за письмовою інформацією ТОВ «ДЗММ «Сила» (інформаційна довідка від 28.09.2021) заборгованість із виплати заробітної плати за липень (106,3 тис. грн) погашена у повному обсязі, залишається невиплаченою заробітна плата за серпень у сумі 147,9 тис. грн;
- за інформацією ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» наразі відсутня господарська діяльність, рахунки арештовані. Погашення існуючої заборгованості із заробітної плати (2,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (майже 1,0 млн грн) здійснюється поступово за рахунок коштів від оренди приміщень. Згідно плану санації остаточне погашення існуючих боргів планується здійснити за рахунок коштів від продажу залишку основних засобів на аукціоні;
- відносно ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина» прийнято судове рішення про порушення провадження у справі про банкрутство з 09.06.2021. Наразі керівник товариства перебуває у відрядженні, інформація про стан погашення заборгованості не надана;
- у ТОВ «Деревообробний комбінат «Робін» заборгованість із заробітної плати (964 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (118,2 тис. грн) існує з лютого 2020 року перед звільненими працівниками, діяльність товариство не здійснює, джерела та остаточний термін погашення боргів наразі не визначений, зворотній зв'язок з товариством відсутній;
- у ТОВ фірма «Анвол ЛТД» заборгованість із заробітної плати (728 тис. грн) має тенденцію до зростання; керівник товариства не йде на контакт (наразі перебуває у відпустці за кордоном);
- ТОВ «Телерадіокомпанія 112-ТВ» потрапило під санкції згідно з рішенням Ради національної безпеки та оборони України від 2 лютого 2021 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», введених в дію Указом Президента України від 2 лютого 2021 року № 43/2021, серед яких, зокрема, зупинення строком на п'ять років виконання економічних та фінансових зобов'язань. За інформацією товариства на його рахунках є достатньо коштів для погашення заборгованості із виплати заробітної плати (518,4 тис. грн), але в зв'язку із запровадженням відповідних обмежень, не може її погасити;
- за інформацією ТОВ «Резалт Україна» заборгованість із заробітної плати у сумі 64,9 тис. грн існує перед однією звільненою особою, яка потрапила під санкції згідно з Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 15.04.2021 «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», зокрема тимчасове обмеження (на 3 роки) користуватися та розпоряджатися належним їй майном, зупинення виконання економічних та фінансових зобов'язань;

- відсутній зв'язок та з наступними підприємствами: ТОВ «Модерн-Електро»; ТОВ «Ринок сільськогосподарської продукції «Столичний»; ПАТ «Горнозбагачувальна фабрика «Краснолуцька»; АТ «Медфарком-центр».

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити неналежний та недостатній рівень організації Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією роботи щодо виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік, зокрема в частині проведення засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

3. Рекомендувати Фонду державного майна України, Міністерству енергетики України, Міністерству внутрішніх справ України, з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 сприяти вирішенню проблемних питань, що стримують погашення існуючих боргів та забезпечити дієвий контроль за виконанням підприємствами-боржниками, які були запрошені на засідання Комісії та належать до сфери управління, взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї; у разі не виконання цих зобов'язань - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у т.ч. розірвання з ними контрактів.

Про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15.11.2021**.

4. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 12.10.2021 підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Фонду державного майна України про надання інформації щодо перспектив приватизації державного пакету акцій АТ «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» відповідно до наказу Фонду державного майна України від 25 квітня 2018 року № 559, затримка якої обмежує господарську діяльність товариства (укладання кредитних договорів, договорів позики,

оренди нерухомого майна, надання та отримання фінансової допомоги тощо) та його можливості щодо вирішення проблеми заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками.

5. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у жовтні 2021 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.09.2021 значились у переліку боржників м. Києва (з урахуванням листа виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.09.2021 № 007-1607) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у липні п.р. та на яких спостерігається її зростання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.11.2021**.

6. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- розгляд питання щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам на підставі рішень комісії по трудових спорах;
- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати на 2021 рік з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

7. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- з метою забезпечення виконання доручень Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.07.2021 № 25292), від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та від 07.06.2021 № 28630/0/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2021 № 22519), пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117), Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік:

- не допускати утворення поточної заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

- відновити та активізувати роботу районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення її засідань в онлайн-режимі не рідше двох разів на місяць;

- заслухати керівників підприємств-боржників, які не з'явилися на засідання Тимчасової комісії на черговому засіданні районної тимчасової комісії у жовтні ц.р.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.10.2021**.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 9
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат у м. Києві
від 29.09.2021

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

29.09.2021

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступниця голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАПОРОЖЕЦ
Віктор Миколайович

Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

<p>ПОЛІЩУК Ганна Володимирівна</p>	<p>Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)</p>
<p>БОНДАРЕНКО Ірина Всеволодівна</p>	<p>Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна</p>	<p>Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович</p>	<p>Головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)</p>
<p>КОЦУПАЛ Даніїл Валерійович</p>	<p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)</p>
<p>ГЛУХОВА Марія Петрівна</p>	<p>Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>МЕЛЬНИК Надія Миколаївна</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувач відділу соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

ШПИЛЬОВИЙ
Іван Федорович

Перший заступник Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники центральних органів виконавчої влади

ПРОЦЕНКО
Олег Валерійович

Директор Департаменту фінансів **Фонду державного майна України**

ЛЕВЧУК
Тетяна Іванівна

Начальник Управління трудової та соціальної політики **Міністерства енергетики України**

ПАВЛОВА
Ірина Володимирівна

Завідувач Сектору по роботі з підприємствами **Міністерства внутрішніх справ України**

Міністерство економіки України

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління
соціального захисту населення Шевченківської
районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ПЕРЕВЕРА
Максим Михайлович

Фінансовий директор ПАТ «Науково - технічний
комплекс «Електронприлад»

АНДРУСЕНКО
Юрій Сергійович

В. о. директора ДП «Держвуглепостач»

СЛОБОДЕНЮК
Олег Борисович

Голова ліквідаційної комісії ДП «Групова
котельня МВС України»

КИЗИМА
Євген В'ячеславович

Директор фінансовий АТ «Київський науково-
дослідний та проектно-конструкторський
інститут «Енергопроект»

ЧЕПОВИЙ
Володимир Віталійович

Директор ТОВ «Український бізнес Хаб»

АНТОНЮК
Людмила Володимирівна

Головний бухгалтер ТОВ «Коллієрз Інтернешнл»